
Опрос работодателей об удовлетворенности качеством образования 

Специальность 44.02.02 «Преподавание в начальных классах» 

 

Ответы участников 

Удовлетворены ли Вы качеством подготовки выпускников данной образовательной 
программы? 
Да 

94 
93.1% 

Нет 
7 

6.9% 
Ответов 101 

При разработке образовательных программ Ваше мнение учитывалось образовательной 
организацией? 
Да 

78 
78.0% 

Нет 
22 

22.0% 
Ответов 100 

Вы заинтересованы в привлечении на практику / стажировку обучающихся по данной 
образовательной программе? 
Да 

93 
93.9% 

Нет 
6 

6.1% 
Ответов 99 

Вы готовы рекомендовать коллегам принимать на работу выпускников данной 
образовательной программы? 
Да 

96 
97.0% 

Нет 
3 

3.0% 
Ответов 99 

Вы заинтересованы в целевом приеме обучающихся на данную образовательную 
программу 
Да 

89 
86.4% 

Нет 
14 

13.6% 
Ответов 103 

 


